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本会議場 発言者席にて 

 去る６月１８日に開かれた福岡市議会本会

議で一般質問に立った松野隆議員は、「野間屋

形原線整備など福岡市における道路施策の推

進」について、髙島市長をはじめ関係局長にそ

の推進を訴えました（写真右下）。 

 この中で松野議員は、平成２４（２０１２）

年に南区南西部の交通渋滞緩和に向け、幹線

道路ネットワークの強化を図るため都市計画

決定された野間屋形原線（幅２５ｍ４車線）の

早期完了を求めてその進捗状況などを質しま

した。 

 道路下水局長は、現在、花畑２丁目交差点か

ら都市計画道路・老司片江線までの約７６０m

に平成２９（２０１７）年度から着手、令和１

０（２０２９）年度完成を予定――などと答え

ました。 
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6 月議会 
都市計画道路 

 野間屋形原線の早期完成を訴え 
 

議会人事 
松野議員が議運副委員長などに就任 

 

６月議会では、議会役職の改選が行われ、松野隆議員は議会運営委員会の副委員長に選任

されました。同委員会は議会の円滑な運営のため設置されているもので、議事の順序や進め

方などを協議します。定数は１３名。 

また、松野議員は公明党福岡市議団の幹事長に就任しました。 

 

これに対し、松野議員は地元住民から用地

の早期取得などの強い要望が出されている

として、道路財源の確保を強く訴えました。

さらに、今後の道路施策の着実な推進に向け

ての髙島市長の考えを質しました。 

髙島市長は、必要な財源を確保しながら、

スピード感を持って対応していくことが大

変重要である、と回答しました。 

 



  

 

公明党福岡市議団は、市議会本会議や各委員会、毎年度の予算要望などを通してさまざまな

提案を積み重ねてきました。ここでは令和３年度の福岡市予算に盛り込まれた市議団の実績

のうち前号で紹介した以外のものを引き続き紹介します。 

★高齢者・障がい者福祉 

①避難行動要支援者名簿提供拡大と個別計

画作成支援、②成年後見制度利用促進のた

めのセンター設置、③在宅療養中の６５歳

以上の要介護者に無料で口腔ケアを実施、

④福岡市職員の障がい者採用の拡大 

 

★子育て・教育 

①多子世帯の国民健康保険料の免除、②不

育症検査費・治療費助成、③子宮頸がんワク

チン予防接種の情報提供、④産後サポート

事業、⑤母子保健オンライン相談等事業、⑥

支援対象児童等見守り強化事業、⑦災害時

に備え乳幼児用液体ミルクの備蓄 

 

★安全・安心の暮らしとまちづくり 

①新電子申請システムによる行政手続きの

郵便料が無料に、②福福岡市立平尾霊園内

に合葬式墓所が完成、③ご遺族サポート窓

口を全区役所に展開、④骨髄等移植ドナー

助成金交付事業 

 

★経済・観光の振興 

①まちなかにストリートピアノの設置へ、

②国産農林水産物等販売促進緊急対策事業

の活用、③就職氷河期世代を対象とした福

岡市正規職員の採用区分を新設 

令和３年度予算に盛り込まれた公明党市議団の主張② 

 

若者へのワクチン接種促進に向け市長に要望 

公明、自民の両市議団 

  去る 7 月１３日、公明党福岡市議団と自由民主党福岡

市議団は、共同でワクチン接種促進に向けて髙島市長へ

緊急申し入れを行いました。 

 いよいよ６４歳以下の世代へのワクチン接種が開始さ

れる時期となりましたが、一部の情報などによる不安か

ら、若い世代にはワクチン接種を回避する傾向があるこ

と、接種促進に大きく寄与することが期待されていた職

域接種について、受け付けを一旦ストップする事態にな

っていることなどから、自民・公明両党の国会議員を通

じて国に対し強く要望するとともに、市長への事態改善

の要望を行ったものです。 

 

松野たかしホームページ：https://www.komei.or.jp/km/matsuno/ 

E-mail：matsuno@komei-fukuokacity.net 
 

自由民主党福岡市議団とともに髙島市長(左)に要望書 

を手渡す公明党福岡市議団 黒子秀勇樹団長(中央)と 

松野隆幹事長(右) ※写真は市長、公明党のみ 

https://www.komei.or.jp/km/matsuno/

